  Тема.    Виразне читання напам’ять вступу до поеми
              “ Руслан і Людмила” О.С.Пушкіна.
  Мета:            удосконалювати навички творчого і виразного

                         читання, виховувати культуру мовлення.

Обладнання: портрет О. С. Пушкіна, малюнки дітей на теми

                          казок О.С.Пушкіна.

Хід уроку
І.Оголошення теми, мети та завдань уроку.

ІІ.Сприйняття і засвоєння учнями навчального матеріалу
                1.Слово вчителя.      
       Література – це мистецтво слова. Мистецтво не має меж у часі
       і просторі. Воно безсмертне й вічне, а його чарівна сила відкри-
        вається лише тому, хто вміє донести до слухача значення й си-

       лу слова письменника, поета, митця.

            Мистецтвом усного виконання будь-якого тексту є виразне

       читання (від імені оповідача), напам’ять – декламація (від лірич-

        ного героя), а майстерність володіння виконавським словом

        називають художнім читанням.

                 2.Словникова робота.  
           (Учні ведуть запис у зошитах)    
     Художнє читання – публічне виконання творів літератури( віршів,

     прози, публіцистики); особливий вид естрадного мистецтва.
                3.Слово вчителя.  
  Сьогодні на нашому уроці ми проведемо конкурс  на кращого
  читача напам’ять вступу до поеми “Руслан і Людмила”,яку написав

  О.С.Пушкін. Оберемо журі у складі 3-х учнів. Незалежний експерт-

  учитель.

                     Вимоги до виразного читання

  1.Відтворення емоційної насиченості твору.

  2.Розуміння ідейно-художнього смислу ,а не лише фактичного

  змісту тексту.

  3.Уміння висловити своє особисте ставлення, передати зміст і 

  настрій слухачам.

                       Пам’ятка декламатора

  1.До читання напам’ять повтори про себе текст вірша.

  2.Перед тим як декламувати, займи зручну й правильну позу.

  Для впевненості на початку читання можеш дивитися періоди-

  но на двох-трьох учнів, з якими товаришуєш (щоб відразу не зні-

  титися), а згодом слід розсіювати свою увагу по всьому класу.

  3.Назви автора й твір, який читатимеш.

  4.Читання вірша можеш супроводжувати жестами, проте рухи рук

  мають бути стриманими, щоб не втомлювати й не відволікати слухача.

  5.Не поспішай під час читання.

  6.Декламуючи,уявляй картини, які озвучуєш, і з відповідним теплом і настроєм передавай їх.

  7.Не варто занадто голосно читати вірш, оскільки майстерність

  у читанні художнього твору визначається передусім темпом,

  інтонацією, дотриманням пауз, настроєм, а також мімікою, жес-

  тами та ін.

  Під час проведення конкурсу учні самостійно складають питання

  за вступом до поеми “Руслан і Людмила”О.С.Пушкіна, після визначення переможців проводимо вікторину “ Що, де і як?”
ІІІ.Домашнє завдання
      Підготувати повідомлення про Ш.Перро (під керівництвом

       учителя )
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